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EP3 - Analyse de travail et technologie

On donne On demande (espace réponses) On exige Points
Le dossier 1. VENTILATION DES COMBLES AVEC ECRAN (SOUS TOITURE) :
WOMMﬁM \mw. 1.1. Calculer les surfaces en plan des versanis A, B, C, D :
Versant A : 3,20 X 14,00 = 44,80 m?
Versant B : (14,00 + 10,60 / 2) x3,40 = 41,82 m? Des réponses
exactes.
Versant C : 12,35 x4,30 = 53,11 m? Les calculs &
Versant D : (12,35 x4,30) - 5,78 = 47,33 m? I'appui. /4
Le descriptif. 1.2. Calculer le nombre de chatiéres :
DT 6/7 Ventilation
Extrait du DTU 40.21 : avec écran, la section de ventilation totale doit &fre & 1/3000¢ de la
surface projetée des versants sur un plan horizontal {pose en quinconce).
Nombre de chatiéres = surface en plan / 3000 / la section d’aération d'une chatiére.
Pour la suite des calculs vous prendrez les valeurs suivantes :
- Versants A et B : 87,00 mz.
- VersantsCelD: 102,00 m2, Des —‘Q_Uﬁvjmmm
Les calculs sont effectués en mmz2. exactes.
Caleuls : Le .me_umﬂ des
unités.
Versants A et B : 870000 / 3000 =290 /20 = 14,5u donc 16 U Le détail des
Versants C et D : 1020000 / 3000 = 340 / 20 = 17 U donc 18 U calculs. /2
1.3. Locadliser I'emplacement des chatiéres d'une croix sur le plan ci-dessous.
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¥ L’échelle de ce plan est indéterminée (1 point par ver-
llllllllllllllll gt sant). /4
TOTAL DE LA PARTIE 1 /10
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EP3 - Analyse de travdil et technologie

On donne On demande (espace réponses) On exige Points
Le dossier 2. CHOIX D'UN TUYAU DE DESCENTE D'EAU PLUVIALE : .
technique. 2.1. Quel est le diameétre du tuyau de descente normalisé du chéneau de garage ?
DT 4/7 Indiquer la réponse par un cercle dans le tableau.
Diameétre intérieur des tuyaux (cm) Surface en plan des toitures desservies (m?)
40
55
8 71
9 21
10 113 Des réponses
11 136 exactes.
Les calculs a
I i /1
Extrait du DTU 60.11 appul
Descriptif. 2.2. Entourer le diameétre du tuyau de descente d'aspect anthra-zinc et son code arlicle.
DT 6/7
oonm_,n&w.w | aspect o' mm m_un.mmmc_. mm _.m:mcmc_. m
120002011 Naturel 80 0.65 3
120002029 Naturel 100 0,65 2
120002048 QUART-ZINC 80 0,65 2
120002052 QUART-ZINC 100 0,65 2
120002049 | ANTHRA-ZINC (80) 0.65 2
Des réponses
120002053 ANTHRA-ZINC 100 0,65 2 exactes.
120002050 80 0.70 2 280 /1
Code /1 /2
TOTAL DE LA PARTIE 2 /3
3. REALISATION D'UNE NOUE :
DT 4/7 3.1. Proposer un fype de noue pour la ligison enfre le garage et I'habitation ?
La noue métallique, & pince, encaissée /1
DT 6/7 3.2. Justifier la réponse en complétant les croquis ci-dessous tout en indiquant le recouvrement
minimum des franchis de tuiles sur la noue :
75 mm 75 mm
/2
Extrait du DTU 40.211
TOTAL DE LA PARTIE3 /3
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On donne On demande (espace réponses) On exige Points
Dossier 4. DEVIS QUANTITATIF DE MATERIAUX :
%ﬂ% \@_o_cm. 4.1. Calculer la superficie des versants A et B :
DT 4/7 A:14,00x4,48 = 62,72 m? Des réponses
DT 5/7 B : 14,00 x 10,60 = 24,60 x 4,79 = 117,834 / 2 = 58,92 m? exactes arron-
dies & 2 déci-
A +B=62,72+5892= 121,64 m? males. /2
DT 6/7 4.2. Cadlculer les matériaux nécessaires pour réaliser la couverture des versanis A et B :
Des réponses
Article Unité Calcvul ‘Quantité exactes.
Ecran souple (sans les recouvrements) Rouleaux 121,64 / 50 = 2,43 3 /1
Confredatte m 121,64 x 2 = 243,27 243,274 /1
Liteau m 121,64 x 4,12 = 501,14 501,14 /1
Tuile (pas prendre en compte les chatiéres) Unités 121,64 x 22 = 2676,01 2676 /l
Rive droite Unités 4,48 /0,24 = 18,43 19 P
Rive gauche Unités 4,79 /024 =19,34 + 19 =38,34 39 /2
Faitiere Unités 14,00 /0.40 ou 14,00 x 2,5 = 35 35 N
Ecusson pour faitiére Unités Tou 2 Tou 2 /1 /10
DT 3/7 4.3. Positionner les goutfiéres sur le plan ci-conire :
DT 4/7 ) — I
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L'échelle de ce plan est indéterminée } |
Quelle est la longueur fotale de goutfiére nécessaire & cette rédlisation (fenm):319m ... /1
Donner le nombre d'éléments de goulliére nécessaires : 8 &léments /1 /3
DT 3/7 4.4. Calculer le nombre d’accessoire pour la pose des gouttiéres :
DT 4/7
DT 6/7 Accessoires Quantité
Crochet de gouttiére de 64 a 68 suivant e mode de calcul
Talon 3 Des réponses
Retour d’angle 1 exactes.
Moignon 3
Coude 6
Tuyau de descente 3
Dauphin 3
Collier 9 /4
TOTAL DE LA PARTIE 4 19
BEP TECHNIQUE DU TOIT Session 2008 CORRIGE

EP3 -

Andalyse de fravail et technologie

C4/7




On donne

On demande (espace réponses)

On exige

Poinis

Dossier
technique.
DT 3/7

DT 4/7

DT 5/7

DT 6/7

5. ETUDE DU CHENEAU :
5.1. Quel est ce type de chéneau ?

Un chéneau anglais sur entablement

5.2. Nommer les différentes parties de chéneau :

N° Parlies de chéneau

-

Patte de maintien

Larmier

Main courante

Habillage métallique de la planche de devant de socle

Bande d'agrafure

Chanlatte

Support du fond de chéneau

Cale de pente

V| R® NI AW N

Ferrure de maintien de planche de Q¢<Q:+ de socle

-
(=]

Panne sabliére

Consignes
L’ordre chronologique du montage est respecté.

tierce

Personne.

Les croquis doivent étre exploitables
Baréme

Préparation du SUPPOTT ......civicerirreereencceeeeeeseeesesseseneenns [ 4

Répondre sur la page 6/7.

5.3. Rédiger le mode opératoire du chéneau ci-dessus support compris :

Les informations franscrites doivent étre nécessaires et facilement exploitables par une

Une réponse
exacte.

Des réponses
exactes.

Les consignes
sont respectées.

/1

/5

/9

TOTAL DE LA PARTIE 5

/15
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N° Ordre des opérations Renseignements techniques et Croquis
1 Préparation et pose

du support. eeteeuresr st et st esaet bt s s s s e stanee
2 Pose du chéneau mé- | ., eeeeeremererebebeseieesibebebtesaetetat et et s A A e A e ser e ARt R ettt et s ne e eme e e e e e e ettt sen e eeenen e

tallique
3 Habillage du devant | ........... teeesssnet st b et a st e s an e s e ee s st tas e eneneeesee e rana ettt ettt et et s et e s an s as e a s e sm e s senr st er s rrasns N

de socle.

I 4
A L'APPRECIATION DES CORRECTEURS
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On donne On demande (espace réponses) On exige Points
_uommmm.ﬂ 6. DEVELOPPEMENT DE ZINGUERIE .
fechnique. 6.1. Dessiner & main levée la bavelte de la souche de cheminée avec toutes les cotalions
DT 6/7 théoriques, selon les normes en vigueur (& partir du point A).
Un tracé lisible et
exploitable.
Une coftation
normalisée. /3
6.2. Dessiner & main levée le derriére de la souche de cheminée avec toutes les cotations théo-
riques, selon les normes en vigueur (4 partir du point B).
N° Parlies de chéneau
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Un fracé lisible et
exploitable.
Une cotation
normalisée. /7
TOTAL DE LA PARTIE 6 /10
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